



今日新昌



新昌县气象台11月9日发布:今天晴到多云,东北风3到4级,白天最高温度19℃,森林火险5级。明天晴到多云,早晨最低气温7℃。

我县建立九大工作运行机制

冲刺省级新时代美丽乡村示范县

记者 俞伟波

近日,记者从美丽乡村示范县创建领导小组办公室获悉,我县创新建立了“省级新时代美丽乡村示范县创建工作运行机制”,建立“三张清单”,形成“三大制度”,落实“三项保障”,高水平推进我县新时代美丽乡村建设,确保2021年8月底全面达到验收标准,2021年成功创建省级新时代美丽乡村示范县。

“三张清单”分别是“指标清单”“任务清单”和“项目清单”。我县全面梳理省级新时代美丽乡村示范县9大类40方面示范县考核指标,做到对表分解、对标创建。建立示范县创建部门任务清单和乡镇(街道)任务清单,确定2021年度示范县创建重点建设项目,建立由各责任单位牵头、乡镇(街道)具体实施的项目清单。

“三大制度”分别为“集中管理

制度”“督查通报制度”和“定期会商制度”。在形成示范县创建项目清单基础上,实行项目集中管理,所有涉及建设项目必须经集中会商后确定下发,并不得擅自调整或变更项目。建立示范县创建办公室、县级各部门、乡镇(街道)三级督查机制,加强创建办对各责任部门、部门对各乡镇(街道)、乡镇(街道)对村的梯进式、链条式督查,对示范县创建过程中环境整治不力、项目推进迟滞等问题进行监督曝光,并对问题整改情况进行督查跟踪,整改结果在媒体予以刊播。根据不同层级,分别按月、按季度召开例会,总结分析示范县创建工作推进情况,查找存在短板,磋商和协调解决存在的问题和实际困难。

为将工作落到实处,我县还落实“三项保障”,强化省级新时代美丽乡村示范县的组织领导。组建综

合协调组,由县委副书记任组长,相关部门主要领导为成员,负责全县示范县创建工作的统筹规划、组织协调、监督检查等工作;组建项目推进组,由县政府分管领导任组长,示范县创建相关单位参加,统筹推进示范县创建项目建设;组建动态督导组,由人大常委会、县政协分管领导任组长,对农村人居环境提升等工作进行动态督导。

“三农问题”是党工作的重中之重。我县自今年4月初召开农村工作会议暨创建省级新时代美丽乡村示范县动员会以后,深入实施乡村振兴大会战,有效推进了我县农业农村的进步。随着九大工作运行机制的建立,更加明晰各相关部门的工作方向和职责,也为换届选举后的新一届村级领导班子确立了更为明确的目标,必将有力推动我县乡村的全面振兴。

以武会友 传承文化

2020年浙东唐诗之路暨省第三届乡村武林大会开幕

记者 杨贇

昨日,2020年浙东唐诗之路暨浙江省第三届乡村武林大会开幕式在小将中学举行。来自全省各地的武术高手和武术爱好者汇聚一堂,以武会友,传承传统武术文化,呈现了一场精彩纷呈的“武术大餐”。世界武术冠军毛娅绮等到场助兴。

开幕式上,舞狮、小罗汉等富有新昌特色和独特传统艺术性的表演拉开大赛帷幕。赵堡太极拳、百人太极拳、传统拳术等节目的表演,逐渐将武术气氛推向高潮,现场叫好声、掌声此起彼伏,许多观众纷纷高举手机记录精彩瞬间。活动还为作出杰出贡献的代表队分别颁发了“弘扬传统武术贡献奖”“发展武术运动贡献奖”“情系武林”特别贡献奖。

上午10时,比赛正式开始,侧空翻、双节棍、扑刀、武当剑、霸王拳、五行拳等传统武术纷纷亮相,

尽显武术中的刚柔并济、动静开合。其中,不少刚刚习武的小朋友也来一展身手,一招一式,铿锵有力,引得评委与群众拍手称赞。

乡村武林大会的举办吸引了世界武术锦标赛冠军毛娅绮前来观摩助阵。“举办这样一场乡村武林大会是很有意义的。”毛娅绮告诉记者,武术属于民间的传统文化、乡村文化,通过武术进农村的方式,有利于将中国这项传统文化更好地传承和发扬光大。

“开展第三届乡村武林大会是激发武术运动的良好契机,我们通过举办这样的活动,让村民们进一步增强健身意识,激发健身热情,不断提高健康水平。”小将镇有关负责人表示。据悉,本次武林大会是由浙江省武术协会和小将镇政府指导,县体育总会、县武术协会共同主办,来自台州、义乌、嵊州等地的24支队伍300多名武林高手和武术爱好者参加比赛,分拳术类、器械类、叠罗汉三个大项。

用专注诠释事业责任

记县农业农村局经济发展科副主任周婷婷

“五大会战”模范生

记者 钱不致

11月5日上午,县农业农村局经济发展科副主任周婷婷十分忙碌。虽然前一周,她才从海量的数据里核算完成10月份我县各乡镇(街道)“乡村振兴大会战”相关情况,并完成后续分析,但当天她依旧一丝不苟地核算着每一个数据,确保全县各乡镇(街道)“乡村振兴大会战”周报表准确无误。

周婷婷于今年3月调入县农业农村局经济发展科,主要负责全县乡村振兴的政策起草和各类考核工作。“乡村振兴大会战”作为“五大会战”之一,由县农业农村局负责牵头。而《2020年乡村振兴大会战实施方案》(以下简称《方案》)明确了会战

的目标、任务及实施步骤,是宏观描述“乡村振兴大会战”的重要文件。今年春节前后,《方案》的制定工作已经启动,当时还在负责办公室工作的周婷婷也参与到了这一工作中。

“‘乡村振兴大会战’涉及部门多、工作面广,所以起初确实有点难以上手。”周婷婷回忆,为了尽快上手,她在完成本职工作的同时,积极向经验丰富的同事请教,利用业余时间将历年来的相关工作都完整翻看了一遍,并利用多部门共同开会的契机,与各责任单位建立起联系渠道,加强沟通对接,协助同事一起,通过2个月时间的努力将《方案》最终敲定。

在随后《实施细则》的制订中,她积极听取、统筹各单位各乡镇(街道)的反馈意见,赶在“乡村振兴大会战”正式开始前,协助各责任单位完成所涉25项考核指标的完善和修改。“那

段时间,我的电话就没断过,平均每个沟通电话都长达半个小时,就是为了各项考核指标更具合理性和科学性,能更大范围地在全县掀起比赶超的工作氛围,从而更加有力地推动工作的开展。”周婷婷表示。

“乡村振兴大会战”正式开始后,负责统计和分析工作的周婷婷,几乎每周都要与海量的数字、报表打交道。“按照规定,相关工作要以周、月、季为时间节点,按照‘一周一报送、一月一通报、一季一报告’的要求,全程跟踪掌握反馈会战推进情况。”周婷婷表示,单以月报为例,需要从20多份基础报告中梳理出月报,并综合比较各项目进度,分析情况、总结原因、提出对策,每月形成一份综合性的战绩情况分析表。“万事开头难,现在我对这块工作已经顺了很多,我也会推动这项工作越来越好。”周婷婷表示。



我县庆祝第21个记者节

11月8日是第21个中国记者节。昨晚,县融媒体中心举行新媒体短视频创作大赛评选颁奖暨庆祝2020年记者节活动,多才多艺的新昌融媒人还表演了精彩节目。

(记者 杨玉瑾 摄)

新昌县扫黑除恶举报电话:110或86624216
举报邮箱:xcgashb@sina.com

景成府 MANSION OF JING CHENG

精装修折后均价约 6300元/m²

70-117m²三花品质洋房

贵宾热线 0575-89386666

预售证:新售许字(2019)第00328号 宣传时间:2020年8月27日 价格有效期3个月
开发商:浙江三花智成房地产开发有限公司

广告

环境引商 服务安商 诚信留商

投资咨询:0575-86181601

广告